

# 南華輕取駿其晉菁英盃4強



梁子成(中)被侵犯失去平衡。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華勇挫駿其晉級菁英盃4強!昨晚在嚴寒天氣下,南華憑藉卡路士、艾華及賴恩格菲斯各建一功,以3:1力克夢想駿其,晉級菁英盃4強。賽事共吸引444名球迷入場。

南華今仗以強陣出擊,保贊、艾華及新援格菲斯均正選上陣,相反夢想駿其今場則收起部分主力,大部分正選均為年輕球員,中場重心朱兆基連後備名單也未有列入。甫開賽,南華即以較佳的個人質素狂攻對手,賴恩格菲斯經過2周適應下表現有所改善。13分鐘,卡路士接應角球頂入,為南華先拔頭籌,其後艾華再於一次反擊機會中單刀建功,僅20分鐘南華就以2:0領先,不過一眾駿其小將未有因此放棄,反而於半場前由李家進

扳回一城。

換邊後,南華繼續佔據壓倒性優勢,多次門前失機後,終於在65分鐘再有斬獲,賴恩格菲斯接應艾華右路傳中,射入其加盟南華後首個入球,最終南華以3:1擊敗夢想駿其,在菁英盃B組以2勝1負的成績晉身4強。

## 飛馬 黃大仙爭最後席位

南華贏波後,令香港飛馬和瀨天黃大仙只能爭奪餘下一個出線席位,兩支球队今日下午2時30分在旺角大球場將會進行生死戰,香港飛馬打和即可出線,不過要奪得首名則要全取3分,而瀨天黃大仙為出線更非勝不可,門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。



謝家強(右)起腳射門。 郭正謙攝

# 東方大打牙戰

## 雙方主帥握手泯恩仇

香港文匯報訊(記者 郭正謙)高級組銀牌決賽將於周日上演,冠忠南區與東方兩支決賽隊伍昨日在賽前記者會合演「牙戰」,東方總監梁志威戲稱南區骨子裡其實是東方B隊,而南區門將謝德謙則表示身為奪標熱門的東方壓力大會影響表現,令賽前增添不少大戰氣氛。

力爭衛冕高級組銀牌的東方將會硬撼決賽「初哥」冠忠南區,足總昨日特地舉行記者會讓雙方賽前論戰,東方總監梁志威笑稱南區主席陳文俊是其學弟,而教練鄭兆聰又是他帶來香港,南區其實不是傑志B隊而是東方B隊,不過玩笑過後,梁志威強調鄭兆聰絕對是一名好球員和好教練,南區在其麾下進步神速,要小心應付。陳文俊則表示預計會有2千名南區球迷入場支持,如果天公造美,相信會有更多球迷入場。

南區主帥鄭兆聰則承認東方人腳稍高一籌:「東方人腳平均而且質素高,論班費我相信是全港最高,而且近來表現非常穩定,不過球場上充滿變數,我們發揮水準

恩仇,而二人亦表示只會集中注意力在眼前比賽上。

雙方球員亦在記者會上交換禮物互相「贈與」,東方門將葉鴻輝送上一個印有球隊標誌的袋寓意對手「執包袱」,而南區門將謝德謙則送出一架冠忠巴士模型,意為東方落敗後可以上車回家。謝德謙表示東方貴為熱門,壓力盡在對手身上,球隊無「包袱」下可望發揮更好,而葉鴻輝則認為南區入球分佈相當平均,前中後三線均要做好防守。

## 東方派暖包 南區包車到場

在銀牌決賽當日,香港可能遭遇入冬以來最嚴寒天氣,葉鴻輝對此表示不擔心:「之前到日本進行東亞盃,天氣更加寒冷,自己會預備打底衣服和多做熱身,雙方也在同一條件之下比賽,不認為會造成什麼影響。」而東方為吸引球迷入場,更會在比賽當日向球迷會會員派發暖包,希望為球迷帶來冬日暖意。南區亦不讓東方專美,將安排穿梭巴士接載球迷前往香港大球場觀戰。



鄭兆聰(左)與陳婉婷已放下昔日恩怨。 郭正謙攝

絕對有機會。」上任後帶領東方連戰連捷的教練陳婉婷表示,球隊早上廣州集訓狀態非常好,點名指出南區的卡里爾、夏志明及蘇沙威魯大,更嚴防對方的反擊。

## 鄭兆聰 陳婉婷昔日曾衝突

2012年5月,鄭兆聰及陳婉婷分別擔任傑志及飛馬助教時,曾於足總盃決賽發生衝突,當時鄭兆聰更因「胸撞」陳婉婷而被足總罰停賽6場。時至今日,雙方均已升格為主教練,昨日更在記者會上握手泯



梁志威笑指南區是東方B隊。 郭正謙攝

謝德謙(左)賽前與葉鴻輝先禮後兵。 足總圖片



雙方球員賽前互相「送禮」贈與一番。 郭正謙攝

# 高比膺全明星賽「票王」

2016年NBA全明星賽 兩岸正選陣容

東岸		
位置	球員/效力球隊	票數
前場	勒邦占士(騎士)	1,089,206
	保羅佐治(溜馬)	711,595
	安東尼(紐約人)	567,348
後衛	韋迪(熱火)	941,466
	洛瑞(速龍)	646,441
西岸		
位置	球員/效力球隊	票數
前場	高比拜仁(湖人)	1,891,614
	杜蘭特(雷霆)	980,787
	李安納(馬刺)	782,339
後衛	史提芬居里(勇士)	1,604,325
	韋斯布魯克(雷霆)	772,009



NBA已公佈全明星賽兩岸正選陣容。 NBA官網圖片

## NBA 常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	爵士
黃蜂	對	紐約人
76人	對	塞爾特人
鵜鶘	對	公鹿
木狼	對	灰熊
騎士	對	公牛
太陽	對	鷹隊
金塊	對	活塞
拓荒者	對	湖人
帝王	對	溜馬

## NBA 常規賽周四賽果

騎士	115:102	快艇
鵜鶘	115:99	活塞
金塊	101:102	灰熊
帝王	91:88	鷹隊
太陽	89:117	馬刺

now635台 9:30a.m.直播  
now678台 10:00a.m.直播  
註:直播時間以電視台公佈為準

# 帕奎奧盼收山戰有助參選

那管經理人覺得復出機會不低,菲律賓「拳王」帕奎奧周四出席第三度戰巴特利的記者會時表明,此乃其拳壇最後一戰,並望憑具說服力的勝利,幫助之後競逐參議員。

「這是我的終極之戰。自此以後,我將會引退,掛起拳套,以專注在其他日常生活的重要責任上。」帕奎奧在紐約麥迪遜廣場公園的記者會中說。如無意外,現為菲律賓國會議員的帕奎奧經過今仗後,下個目標便是5月9日的參議員選舉。「我正部署一場好的比試,若我能具說服性地獲勝,那可刺激人們。」他並承認其收山戰第一選擇是和「不敗拳王」梅威瑟重賽。

至於35戰33勝的巴特利,則讚揚教練阿特利斯有幫助他的台上技巧:「他和我以至團隊將進入實驗室,之後在4月9日我將會變成更聰明、更聰明的野獸。」

香港文匯報記者 鄺御龍



帕奎奧(左)與巴特利互相對視。 路透社

## 打沉快艇

騎士周四憑藉整體較佳的發揮,5名正選得分全達雙位數,最終在主场以115:102打沉快艇。騎士前鋒勒邦占士(右)是役貢獻22分和12次助攻。 路透社

基於表明是最後一季作賽,全球球迷都想目睹湖人球星高比拜仁的最後一次全明星賽演出,所以在投票中一直遙遙領先。周四聯盟公佈最終投票結果,高比在毫無爭議下榮膺「票王」,而馬刺前鋒李安納和速龍後衛洛瑞亦能趕上正選的尾班車。

第18次入圍全明星賽的高比,錄得其他球員難望項背的190萬票,緊隨其後是去屆常規賽MVP,獲得160萬票的勇士主帥史提芬居里,二人以及雷霆仔寶杜蘭特、韋斯布魯克,加上李安納組成西岸的正選陣容。李安納於最後時刻票數飆升,以逾1.2萬票力壓本來走勢不俗的勇士前鋒格連,成功入選。

東岸方面,騎士的占士、溜馬的保羅佐治跟紐約人的安東尼為前場正選,後場則是熱火的韋迪搭洛瑞,其中洛瑞樂於能在「主场」應戰:「能在全明星賽當上正選,實在是份榮耀,我感激橫跨加拿大以至全NBA的速龍球迷。」

回望10年前摘81分點滴

在10年前的1月22日,高比締造其職業生涯最重要紀錄之一,獨力拿下81分助湖人以122:104擊敗速龍。高比在周四回望10年前時,仍對賽前24小時吃

# 費達拿 舒娃過關齊達里程碑



費達拿打入16強。 法新社

「瑞士天王」費達拿與俄羅斯美女舒拉寶娃(舒娃)昨日在澳網第3圈雙雙順利過關,前者在男單以總盤數3:1拍走舒娃前男友、保加利亞球手迪米杜夫,取得個人在大滿貫賽事的第300場勝仗,而舒娃則在女單第3圈以總盤數2:1擊敗美國球手羅倫戴維絲,職業生涯錄得第600場勝仗。(now670台及671台今日8a.m.直播)

費達拿以6:4、3:6、6:1和6:4的盤數將迪米杜夫淘汰後,成為史上首名取得大滿貫300場勝仗的男子球手,賽後費達拿對達到這個里程碑表示:「我一定要告訴你,這是非常興奮,就像當我去年達到1000場(職業生涯勝仗),對我來說是一件大事。這不是我期望做到的事情,但最後出現了,這是非常特別和美妙,我非常高興。」費達拿在16強將遇上比利時球手戈芬。

現年28歲的舒娃賽後得悉取得個人職業生涯第600勝後開玩笑說:「啊!我贏了600場啦?這是不是在友善提醒我,我已老了嗎?」其後舒娃續說:「我認為這是一個驕傲的數字,我打網球已一段時間,這是事實。」

一哥一姐雙雙晉級

另外,世界「一哥」祖高域在有驚無險之下,以6:1、7:5和7:6的盤數力挫意大

## 澳網昨日部分賽果

男單第3圈

[6]貝迪治(捷克)	3:0	(29)基治奧斯(澳洲)
[7]錦織圭(日本)	3:1	(26)盧盧比斯(西班牙)
[9]宋加(法國)	3:0	靴拔(法國)
[15]戈芬(比利時)	3:1	(19)泰林(奧地利)

女單第3圈

[4]拉雲絲卡(波蘭)	2:0	佩治(波多黎各)
[12]賓絲(瑞士)	2:1	邦達倫高(烏克蘭)
[13]雲芝(意大利)	1:2	費特森(德國)

註:[ ]內數字為種子排名。

利球手塞皮,躋身16強,而「一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)則以直落2盤6:1橫掃俄羅斯球手卡沙亞羅,強勢闖進16強。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 體壇連線

### 伍家朗大馬羽賽8強出局

香港男子羽毛球手伍家朗昨日在馬來西亞大師賽男單8強賽事,以11:21和15:21的局數不敵東道主球手薩烏丁,無緣晉級準決賽。另外,周凱華/李晉熙在混雙8強賽事則以總局數2:1反勝印尼組合羅納德/美拉蒂,躋身4強。 記者 蔡明亮

### 港女青公路賽三甲不入

香港3名女子青年單車代表李燕燕、馬燕茹及梁煜樺昨日在日本伊豆亞洲錦標賽中飲恨,出戰全長71.4公里的女子青年組公路賽,最終分別只得第4、第5及第6名,三甲不入。賽事今日進行男子U23公路賽及女子精英組公路賽。 記者 蔡明亮



李燕燕(右)只得第四。 網上圖片